



绿树成荫、花团锦簇……高新区绿化工程再提升

本月底，西浦路绿化全部完工

02 要闻

竞技 蓼河畔

活动精彩不断，蓼河新区聚人气。15日上午9点30分，在嘹亮的国歌声中，济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛正式拉开了序幕。在未来的23天里，来自济宁各县市区、机关、企事业单位、学校等36支篮球队伍将鏖战蓼河畔，向着冠军发起冲击。图为开赛当日的揭幕战现场。

本报记者 李亚腾
孔茜 摄



03 新城

13位海外领军型专家 与高新区共话合作

02 要闻

济宁市读书朗诵大赛 总决赛在高新区开赛

03 新城

高新区召开“大学习、大调研、大改进”工作推进会 提高思想认识、紧抓工作落实

本报济宁4月15日讯(记者 孟杰) 13日，济宁高新区召开“大学习、大调研、大改进”工作推进会，传达省、市委有关会议精神，对近期工作进行梳理调度，对下一步工作进行再部署。

3月份以来，济宁高新区在全区开始开展“大学习、大调研、大改进”，通过深化学习讨论、深入调研排查、深度改进提升，教育引导各级各部门各单位和广大党员干部进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和理解，切实做到学懂弄通做实，确保习近平新时代中国特色社会主义思想在济宁高新区落地生根，确保党工委、管委会确定的重点工作和重点任务高质量高效完成。

会议要求，为进一步推进全区开展“大学习、大调研、大改

进”工作。要进一步提高思想认识，准确把握省、市委和区党工委部署精神，结合当前全区上下深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，全力推进新旧动能转换重大工程实施等背景。切实提高政治站位，把“大学习、大调研、大改进”作为“一把手”工程，主要负责同志要亲自谋划、亲自指导，狠抓落实，切实谋划好、组织好、落实好，确保取得实实在在的工作成效。

“大学习、大调研、大改进”的主要任务集中在3月到4月份，各级各部门要将工作任务清单化、具体化，拿出实实在在的举措，从严上要求，向实处着力，卡准时间节点，高标准高质量完成各项工作。要进一步强化目标导向，解决实际问题促进工作开展。围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，实施乡村

振兴战略，加快推进新旧动能转换重大工程，以及全区干部作风建设大会、全区经济工作会议、全区新旧动能转换全面推进工作会议、六条主线六大主题攻坚年会议等部署要求，紧密联系部门工作实际，选准调研切入点和突破口，切实把问题找准找实找具体，确保大改进取得实效，让群众看到实实在在的改进效果。

要进一步强化组织领导，保证工作平稳有序推进。进一步加强组织领导，督导检查 and 宣传引导，切实增强工作压力和动力。大力宣传开展“大学习、大调研、大改进”的重大意义和部署要求，宣传各部门单位的好思路好经验好做法，宣传工作中涌现出来的先进典型，着力形成开展“大学习、大调研、大改进”的强大正能量。



※15日上午，济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛在高新区体育馆拉开帷幕。高新区管委会调研员潘勇出席。

※14日上午，“2018济宁高新区创新人才论坛暨海外高层次创业人才项目路演活动”成功举办。高新区党工委委员、管委会调研员李征出席。



《蓼河先声》微信公众号 济宁高新区微信公众号